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Page | Réponse |Quand cest faux, la bonne réponse est dans la Page | Réponse |Quand c'est faux, la bonne réponse est dans la

ligne avec une explication que tu peux retrouver ligne avec une explication que tu peux retfrouver a
a la bonne page. la bonne page.

5 |1 :Faux |L'Ecosse mais pas 'Espagne participe au tournoi 5 |1 :Faux |L'Ecosse mais pas I'Espagne participe au tournoi
des 6 nations. des 6 nations.

6 |2 :faux |Minimum 4,50 métres pour la hauteur des 6 |2 :faux |Minimum 4,50 métres pour la hauteur des
poteaux. poteaux.

8 |3 :Vrai 8 |3 :Vrai

10 |4 :Vrai 10 |4 :Vrai

12 |5 - Faux |C'estle carton rouge qui entraine I'expulsion. 12 |5 : Faux |C'estle carton rouge quientraine I'expulsion.

14 16 :vrai 14 16 :vrai

16 |7 :Faux |Lerugby asepta été crééen 1883. 16 |7 :Faux |Lerugby a septa été crééen 1883.

18 |8 :Vrai 18 |8 :Vrai

20 (9 :Vrai 20 19 :Vrai

22 |10: Faux |Grace aux régles, le rugby est moins dangereux 22 |10: Faux |Grace aux régles, le rugby est moins dangereux
que beaucoup d'autres sports. que beaucoup d'autres sports.
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50 metres moins 40 soit 10 metres.

Il y a 6 joueuses sur la photo.

Des joueurs soulévent leurs équipiers pour étre plus
haut et essayer de saisir le ballon.

Les rubans sont jaunes et orange.

Elles sont 4 en maillot blanc en défense.
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